
20 червня – 4 липня 2020

Суспільно-політичні настрої 

мешканців Дніпра



Методологія

o Аудиторія: мешканці Дніпра від 18 років і старші

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю

o Вибіркова сукупність: 1006 респондентів

o Особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face)

o Помилка репрезентативності дослідження: не більше 3,1%

o Терміни проведення: 20 червня – 4 липня 2020 р.
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• У рейтингу політичних сил на виборах до міської ради

лідерами є партія «Слуга народу» та «Опозиційна

платформа – За життя». За партію влади готові віддати голоси

24,3% тих, хто визначився і має намір прийти на вибори, за

опозиційну силу – 22,4% таких респондентів. Партію

«Пропозиція» підтримують 15,9%, партію «Громадська сила» –

6,4%, партію Шарія – 5,3%, партію «Батьківщина» – 4,5%.

Рейтинг інших сил – нижче 3%. Тих, хто не визначився, – 16-

17%.

• Серед кандидатів на мера лідером у рейтингу є Борис

Філатов, якого готові підтримати 42,6% тих, хто визначився

та має намір взяти участь у виборах. Рейтинг інших

кандидатів значно нижчий. Так, за О.Вілкула могли б

проголосувати 13,3%, М.Бужанського – 13,2%, З.Краснова –

12,8%, Г.Гуфмана – 7,5%, І.Куліченка – 5,0% виборців. Рейтинг

інших кандидатів – менше 3%. Тих, хто не визначився, –

близько 11%.

• Результати опитування, проведеного Соціологічною групою

«Рейтинг» протягом 20 червня – 4 липня 2020 року

серед мешканців Дніпра, продемонстрували, що 34%

опитаних задоволені діяльність Президента В.Зеленського,

52% – висловили протилежні міркування. Роботою Прем’єр-

міністра Д.Шмигаля задоволені лише 9%, не задоволені – 57%,

не змогли оцінити – 35%. Народними депутатами задоволені –

7%, не задоволені – 77%.

• Майже половина опитаних не змогли дати оцінок роботі

головам обласної ради та облдержадміністрації. Більше

третини висловили незадоволення їхньою роботою, 13-15% –

дають їм позитивні оцінки.

• 51% задоволені роботою міського голови Дніпра

Б.Філатова, 34% – не задоволені. Оцінки щодо міської ради

дещо гірші: 28% – задоволені, 43% – не задоволені, 29% – не

змогли оцінити.

• Серед міських сфер жителі Дніпра відносно краще

оцінюють роботу громадського транспорту (43% –

задоволені, 42% – не задоволені) та освітніх закладів (30%

– задоволені, 32% – не задоволені, 38% – не змогли

оцінити). Стосовно інших сфер містяни давали переважно

негативні відгуки. Так, роботою комунальних підприємств

задоволені 29%, не задоволені – 58%, поліцією – 28% та 50%

відповідно, службами соціального захисту – 22% та 40% (38%

не змогли оцінити). Найбільше невдоволені містяни роботою

медичних закладів: 18% – задоволені та 68% – не задоволені.

• .

РЕЗЮМЕ



Задоволеність роботою влади та 

місцевих установ
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Ви скоріше задоволені чи не задоволені роботою…
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Скорiше задоволений Важко вiдповiсти Скорiше не задоволений
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Медичних закладiв мiста

Служб соцiального захисту мiста

Полiцiї в мiстi

Комунальних пiдприємств  мiста (ЖЕКи, благоустрiй 
мiста, освiтлення, i тп)

Шкiл та дитячих садочкiв мiста

Громадського транспорту мiста

Мiської ради Днiпра

Мiського голови Бориса Фiлатова

Скоріше задоволений Важко вiдповiсти Скоріше не задоволений

Наскільки Ви задоволені роботою…? 



Вибори до міської ради
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Серед усіх %
Серед тих, хто має намір

голосувати, %

Серед тих, хто має намір

голосувати і визначився, %

Слуга народу 19,8 20,4 24,3

Опозицiйна платформа 16,9 18,9 22,4

Партiя Пропозицiя 12,1 13,4 15,9

Громадська сила 5,6 6,2 7,4

Європейська солiдарнiсть 4,7 5,4 6,4

Партiя Шарiя 4,1 4,4 5,3

Батькiвщина 3,3 3,8 4,5

Сила i честь 2,0 2,3 2,7

За Майбутнє 1,2 1,4 1,7

Радикальна партiя 1,4 1,3 1,6

Голос 0,8 0,8 1,0

УКРОП 0,5 0,6 0,7

Українська стратегiя 0,4 0,5 0,6

Закон i честь 0,3 0,4 0,4

Громадянська позицiя 0,3 0,4 0,4

Демократичний Альянс 0,2 0,2 0,3

Свобода 0,1 0,0

Iнша партiя 2,6 2,7 3,3

Зiпсував би бюлетень, проти всiх 1,6 1,1 1,3

Важко вiдповiсти 17,0 15,9

Не голосував би 5,3

Якби вибори Дніпропетровської МІСЬКОЇ ради відбулися найближчим часом, то як би Ви 

проголосували?
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% від усіх респондентів

ВІК, ДОХІД 18-35 36-50 51+ Бiднi
Мало-

забезпеченi

Середнього

рiвня
Забезпеченi

Слуга народу 32 19 12 18 19 22 21

Опозицiйна платформа 5 12 29 25 17 13 6

Партiя Пропозицiя 10 13 13 9 10 10 25

Громадська сила 6 4 6 6 6 5 6

Європейська солiдарнiсть 4 5 5 3 5 6 6

Партiя Шарiя 5 6 2 3 4 4 7

Батькiвщина 2 3 4 4 4 2 3

Сила i честь 1 2 3 1 2 3 1

Радикальна партiя 1 2 1 1 2 1

За Майбутнє 1 2 1 1 1 2

Голос 1 1 2 2

УКРОП 1 1

Українська стратегiя 1 1

Закон i честь

Громадянська позицiя 1 1

Демократичний Альянс 1

Iнша партiя 2 2 3 3 2 3 3

Зiпсував би бюлетень, проти всiх 2 2 1 2 3 1

Не голосував би 8 6 3 7 4 6 4

Важко вiдповiсти 17 23 13 16 18 19 13

Якби вибори Дніпропетровської МІСЬКОЇ ради відбулися найближчим часом, то як би Ви 

проголосували?
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% від усіх респондентів

СТАТЬ, ОСВІТА Чоловiки Жiнки
Середня

загальна

Середня

спецiальна
Вища

Слуга народу 17 22 22 21 19

Опозицiйна платформа 16 18 17 18 16

Партiя Пропозицiя 11 13 8 13 14

Громадська сила 5 6 7 6 5

Європейська солiдарнiсть 5 4 2 4 6

Партiя Шарiя 6 2 2 2 6

Батькiвщина 1 5 3 4 3

Сила i честь 3 1 1 4 1

Радикальна партiя 2 1 5 1 1

За Майбутнє 1 1 1 2 1

Голос 1 1 1

УКРОП 1 1 1

Українська стратегiя 1 1

Закон i честь 1

Громадянська позицiя

Демократичний Альянс 1

Iнша партiя 3 2 2 2 3

Зiпсував би бюлетень, проти всiх 1 2 1 3 1

Не голосував би 7 4 5 6 5

Важко вiдповiсти 17 17 19 14 18

Якби вибори Дніпропетровської МІСЬКОЇ ради відбулися найближчим часом, то як би Ви 

проголосували?



Рейтинги кандидатів на мера
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Серед усіх %
Серед тих, хто має

намір голосувати, %

Серед тих, хто має намір

голосувати і 

визначився, %

ФIЛАТОВ Борис (Партiя Пропозицiя) 35,4 37,8 42,6

ВIЛКУЛ Олександр (За Майбутнє) 11,6 11,8 13,3

БУЖАНСЬКИЙ Максим (Слуга народу) 11,5 11,7 13,2

КРАСНОВ Загiд (Громадська Сила) 10,7 11,3 12,8

ГУФМАН Геннадiй (Опозицiйна платформа) 5,9 6,7 7,5

КУЛIЧЕНКО Iван (Батькiвщина) 4,6 4,4 5,0

ПРИГУНОВ Глiб (Європейська солiдарнiсть) 1,5 1,8 2,0

ПАВЕЛКО Андрiй (самовисуванець) 0,4 0,5 0,5

РОМАНЮКОВ Артем (Демократичний альянс) 0,4 0,4 0,4

ПОГРЕБОВ Дмитро (УКРОП) 0,2 0,1 0,1

Iнший 1,4 1,3 1,5

Зiпсував би бюлетень, проти всiх 1,5 0,8 0,9

Важко вiдповiсти 11,4 11,2

Не приймав би участi 3,4

За кого Ви б проголосували, якщо вибори мера Дніпра відбулися найближчим часом, а 

список кандидатів був би таким?
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% від усіх респондентів

ВІК, ДОХІД 18-35 36-50 51+ Бiднi
Мало-

забезпеченi

Середнього 

рiвня
Забезпеченi

ФIЛАТОВ Борис (Партiя Пропозицiя) 32 35 38 29 35 39 42

БУЖАНСЬКИЙ Максим (Слуга народу) 19 13 6 12 11 12 11

ВIЛКУЛ Олександр (За Майбутнє) 9 11 14 12 13 11 12

КРАСНОВ Загiд (Громадська Сила) 11 8 12 13 11 10 8

ГУФМАН Геннадiй (Опозицiйна 

платформа)
2 4 10 9 6 5 1

КУЛIЧЕНКО Iван (Батькiвщина) 5 5 4 6 4 3 6

ПРИГУНОВ Глiб (Європейська 

солiдарнiсть)
2 1 1 2 2 2

ПАВЕЛКО Андрiй (самовисуванець) 1 1 1

РОМАНЮКОВ Артем (Демократичний

альянс)
1 1

ПОГРЕБОВ Дмитро (УКРОП) 1

Iнший 2 2 1 2 1 1 2

Зiпсував би бюлетень, проти всiх 2 2 1 1 3 1

Не приймав би участi 6 2 2 4 2 4 3

Важко вiдповiсти 9 15 11 12 12 12 8

За кого Ви б проголосували, якщо вибори мера Дніпра відбулися найближчим часом, а 

список кандидатів був би таким?
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% від усіх респондентів

СТАТЬ, ОСВІТА Чоловiки Жiнки
Середня

загальна

Середня

спецiальна
Вища

ФIЛАТОВ Борис (Партiя Пропозицiя) 33 38 30 34 38

БУЖАНСЬКИЙ Максим (Слуга народу) 11 12 13 12 11

ВIЛКУЛ Олександр (За Майбутнє) 13 11 12 12 12

КРАСНОВ Загiд (Громадська Сила) 10 11 14 12 8

ГУФМАН Геннадiй (Опозицiйна платформа) 5 6 5 7 5

КУЛIЧЕНКО Iван (Батькiвщина) 6 3 4 6 4

ПРИГУНОВ Глiб (Європейська солiдарнiсть) 2 1 1 2

ПАВЕЛКО Андрiй (самовисуванець) 1 1 1

РОМАНЮКОВ Артем (Демократичний альянс) 1 1

ПОГРЕБОВ Дмитро (УКРОП)

Iнший 2 1 2 1 1

Зiпсував би бюлетень, проти всiх 2 1 1 1 2

Не приймав би участi 4 3 3 3 4

Важко вiдповiсти 10 13 15 10 11

За кого Ви б проголосували, якщо вибори мера Дніпра відбулися найближчим часом, а 

список кандидатів був би таким?
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% від усіх респондентів

ВИБОРЦІ ПАРТІЙ ДО МІСЬКРАДИ
Громадська

сила

Опозицiйна 

платформа

Партiя 

Пропозицiя
Слуга народу

Не 

визначилися

ФIЛАТОВ Борис (Партiя Пропозицiя) 34 22 93 29 21

БУЖАНСЬКИЙ Максим (Слуга народу) 2 5 1 37 9

ВIЛКУЛ Олександр (За Майбутнє) 9 27 1 8 8

КРАСНОВ Загiд (Громадська Сила) 48 11 2 10 12

ГУФМАН Геннадiй (Опозицiйна платформа) 4 28 2 1 2

КУЛIЧЕНКО Iван (Батькiвщина) 2 2 3 5

ПРИГУНОВ Глiб (Європейська солiдарнiсть) 1 2

ПАВЕЛКО Андрiй (самовисуванець) 1 1

РОМАНЮКОВ Артем (Демократичний альянс) 1

ПОГРЕБОВ Дмитро (УКРОП)

Iнший 2 2

Зiпсував би бюлетень, проти всiх 1 2

Не приймав би участi 1 1

Важко вiдповiсти 4 6 1 9 35

За кого Ви б проголосували, якщо вибори мера Дніпра відбулися найближчим часом, а 

список кандидатів був би таким?
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